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H. Ayuntamiento Constitucional 

        Fresnillo, Zacatecas 

Asunto: Sesión Extraordinaria de Cabildo. 

 

LIC. ARGELIA JETZIRAH ARAGÓN GALVÁN 

SÍNDICO MUNICIPAL 

PRESIDENCIA MUNICIPAL      

P R E S E N T E      

  

 

Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 48 fracción II, 51, 60 

Fracción I de la Ley Orgánica del Municipio de Zacatecas; 37, 38, 40 y 41 del Código 
Municipal Reglamentario; y del 19 fracción II, 21, 22 y 23 del Reglamento Interior del 
Ayuntamiento, cito a usted a Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes de 
Septiembre  a celebrarse en las instalaciones de la Presidencia Municipal nuevo 
edificio, ubicado en avenida Plateros número 1103, de la colonia Arboledas, 
Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 10:00 hrs. (diez de la mañana)  del día jueves   
23  del mes de Septiembre del año 2021,  bajo el siguiente: 

 
 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 

2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 

     3.- Análisis, Discusión y en su caso aprobación, para que se otorgue facultades al 

Mtro. Saúl Monreal Ávila,  Presidente Municipal y  Licenciada Argelia Jetzirah Aragón 

Galván, Síndico Municipal, para realizar todo tipo de Convenios entre Autoridades 

Federales y Estales, a nombre del Ayuntamiento de Fresnillo, lo anterior con 

fundamento legal en los artículos 115 fracción III de la Constitución Política de los 

Estados Unidos Mexicanos y así como lo estipulado en el artículo 80 fracción IX de la 

Ley Orgánica del Municipio del Estado de Zacatecas. 

 4.- Análisis, Discusión y en su caso aprobación,  para que se autorice al Presidente 

Municipal de Fresnillo Maestro Saúl Monreal Ávila, a la Licenciada Argelia Jetzirah 

Aragón Galván,  Síndico Municipal, para celebrar Convenio de Asociación Parcial 

Municipal entre los Municipios de Fresnillo, Zacatecas, Guadalupe, Calera, Morelos, 

Enrique Estrada y Trancoso del Estado de Zacatecas y de Coordinación en Materia de 

Seguridad Pública con el Gobierno del Estado de Zacatecas y de Persecución Penal 

con la Fiscalía General de Justicia del Estado. 

      5.- Presentación de la Terna enviada por el Mtro. Saúl Monreal Ávila, Presidente 

Municipal de Fresnillo, Zacatecas, para nombrar Director de Seguridad Pública para 

la Administración 2021-2024 y en su caso designación correspondiente.  
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 6.- Presentación de la Terna enviada por el Mtro. Saúl Monreal Ávila, Presidente 

Municipal de Fresnillo, Zacatecas, para nombrar Director de Desarrollo Urbano y 

Obras Públicas, para la Administración 2021-2024 y en su caso designación 

correspondiente.  

 7.- Toma de protesta por parte del Mtro. Saúl Monreal Ávila, Presidente Municipal 

de Fresnillo, a los  nuevos  funcionarios  designados por el H. Cabildo de Fresnillo, 

Zac.  

8.- Clausura de la Sesión.  

 

 

 
A T E N T A M E N T E 

“FRESNILLO, CORAZÓN DEL ESTADO” 

Fresnillo, Zacatecas, a 22 de  Septiembre del 2021 

PRESIDENTE MUNICIPAL   

DE FRESNILLO, ZAC. 

 

 

MTRO. SAÚL MONREAL ÁVILA.  

 
 


